

Víkendové tipy RadioTV - 39/2011

Víkendový speciál s...

Rádio Beat	Víkend bez zbytečných řečí	
	více info	tentokrát mluvené slovo jen abychom dostali povinností, jinak muzika, muzika, muzika Sobota a neděle od 08:00 do 19:00
Radio City 93,7	Hádej, kdo půjde na večeři s radiem City?	
	více info	Hádejte po 11.hodině, kdo půjde na večeři? Vyhraje o víkendu poukázku na luxusní exotickou večeři. Vaším úkolem je dovolat se na výzvu moderátora jako třetí do studia radia City na 12 937 a uhodnout, kdo mluví v odvysílané filmové ukázce (jméno VIP). Výherce získá poukázku na večeři do restaurace KOBE nebo SUSHI POINT v hodnotě 2000,- Kč.
Country Radio	Víkend Jiřího Suchého	
	více info	1.října oslaví své 80.narozeniny náš kolega moderátor, ale především divadelník, textař, básník, spisovatel, skladatel, hudebník, výtvarník a spoluzakladatel divadla Semafor, pan Jiří Suchý.
ČRo Regina	NE 21:00 Udílení cen Legenda Nočního proudu 2011	
	více info	Český rozhlas Regina uvádí slavnostní předávání hudebních cen Legenda Nočního proudu, které se uskuteční v neděli 2. října od 21:00. Přímý přenos můžete poslouchat nejenom na vlnách 92, 6 ale také sledovat na našem webu nebo na webu Českého rozhlasu. Večerem Vás provedou moderátoři Nočního proudu Miloš Skalka a Martin Hrdinka. Nebudou chybět ani ostatní moderátoři.
Rádio Egrensis	Víkend s Trancefusion	
	více info	Už v sobotu 8.10. se v Incheba Aréně Praha 7 od 20:00 koná Trancefusion. Egrensis rozdá o víkendu tři volné vstupenky hned čtyřem výhercům. Na akci zahrají DJ: Gabriel&Dresden (USA), Giuseppe Ottaviani (IT), Marcel Woods (NL), Arnej (CAN), Moonbeam (RUS), Mat Zo (UK), Boom Jinx (NOR). Jako hosté se představí Christian Burns (UK), Eller van Buuren (NL) - LIVE. Soutěží se v sobotu a neděli vždy v čase 8:00 - 12:00 a 15:00 - 18:00.
Kiss 98	Víkend dívčích idolů	
	více info	O víkendu bude dámám horko. Na scénu tedy do uší vám pustíme skladby těch největších dívčích idolů. Uslyšíte muže, při kterých se tají dech a jsou prostě k sežrání. Tak tihle všichni s Davidem Krédlem a Dušanem Kreijdem roztančí sobotní a nedělní den.
Kiss Delta	Víkend s Trancefusion	
	více info	Rádio Kiss Delta rozdává vstupenky na akci Trancefusion. Podzimní edice TRANCEFUSION přiveze do Prahy mnoho dalších světových hvězd.
Kiss Publikum	Víkend s kapelou Good Charlotte	
	více info	Hraje se o CD Good Charlotte – Cardiology. Nechte si zahrát na přání a vsadte na výherní jukeboxu na 57 700 90 30. Muziku hrajeme podle vašeho stylu ale i na FB, stačí jen napsat své numero na zeď rádia Kiss Publikum!
Rádio Krokodýl	Víkend s romantickou komedií Kamarád taky rád	
	více info	O víkendu můžete na Rádiu Krokodýl vyhrávat volné vstupenky na romantickou komedii Kamarád taky rád, ale i další balíček filmových cen. Jakmile ve vysílání zazní soutěžní signál, volejte do studia na číslo 543 333 103.
Rock Radio	Stinga není nikdy dost!	
	více info	I tenhle slušnej rocker má na krku 60. Oslavte to s ním 2.10. celý den na RockRádiu! Více info o zpěvákovi na www.rockovyradio.cz

HUDBA (Koncerty a alba bez přerušení)

Rádio Bonton	NE 16:00 BONTON LIVE!	
	více info	Caro Emerald - Live At The Heineken Music Hall (Amsterdam 2011)
ČRo 1 - Radiožurnál	SO 23:05 Sting (Naživo)	
	více info	Sting - britský zpěvák, skladatel a hlavně výtečný hudebník slaví šedesáté narozeniny
Classic FM	SO 13:00 Koncert na přání posluchačů Classic FM	
	více info	Kreisler: Rondino
Rádio Čas ROCK	NE 21:00 Album týdne na přání posluchačů	
	více info	URIAH HEEP - Demons & Wizards (1972)
Gama Radio	NE 12:00 NEDĚLNÍ ALBUM vždy v poledne - bez reklam a přerušování	
	více info	repríza ve 22:00 Whitesnake – Whitesnake (1987)
Rock Radio	SO 21:00 Radši punk anebo grunge? (Rockový referendum)	
	více info	RED HOT CHILI PEPPERS – I'm With You 2011

ROZHOVOR S HOSTY

ČRo 1 - Radiožurnál	program	Dopolední host Radiožurnálu a Václav Žmolík
	SO 11:05	Jiří Baier - přední mykolog, chemik a soudní znalec
	NE 11:05	Karel Pacner - novinář a spisovatel
Dvojka ČRo (ČRo 2 - Praha)	SO 10:05	Nezatloukat aneb My dva a čas Uvádí Hana Švejnová se svým hostem spisovatelkou Zuzanou Maléřovou
	SO 11:05	Tobogan v pyžamu host Ladislav Županič
	NE 11:05	Nostalgické muzeum Ondřeje Suchého Sestřih veřejné nahrávky zábavného pořadu.
	SO 11:05	Stříbrný vítr host <i>Kvůli Dni otevřených dveří se tento víkend nevyšlává</i>
ČRo Brno	SO 14:00	Rendez-vous s Marcelou Antořovou host <i>Speciál ke Dni otevřených dveří</i>
	NE 16:05	Jak na tom jsem, pane doktore? host MUDr. Václav Ondřích, primář Neurologického oddělení Vojenské nemocnice Brno. Téma: cévní mozkové příhody.
	NE 17:04	Sedmé nástupiště s Tomášem Sedláčkem host S literárním vědcem profesorem Jiřím Trávníčkem nad jeho novou knihou Čtenáři a interneti - Obyvatelé ČR a jejich vztah ke čtení.
	NE 17:10	Návštěva host Yvetta Simonová.
	SO 11:00	Lady - magazín pro ženy - Ivana Plíhalová hosté ředitelka sítě MAMMA HELP center Mgr.Jana Drexlerová + bývalá pacientka a nyní koordinátorka olomoucké pobočky MAMMA HELP centra Karla Otavová.
ČRo Plzeň	SO 11:20	Náš host: Rozhovor s Jiřím Suchým, který právě dne slaví 80. narozeniny.
	SO 13:05	Aby řeč nestála s Uršulou Klukovou host Připravil Vladimír Bernášek. ČRo Plzeň. Repríza. (1.část)
	NE 11:20	Náš host: Dnes hovoří Petra Černocká, Jan Hrušínský, Jiří Lábus a Václav Vorlíček o filmu Saxana a lexikon kouzel.
	NE 13:05	Posezení v Divadle M. Hornička v Plzni Petr Jančařík a jeho hosté v záznamu z veřejné rozhlasové nahrávky. Premiéra. (2.část)
ČRo Regina	program	Noční proud
	SO 22:00	První říjnový sobotní Noční proud bude proudit na vlně dvou osobností s třígeneračním rozdílem 85 letého Tonyho Bennetta a Amy Winehouse.
	NE 10:00	Až na dřeň host Vanda Hybnerová, herečka
ČRo Region	program	Pochoutky s Naďou Konvalinkovou a Patrikem Rozehnalem
	SO 11:00	dnes s nimi vaří Jitka Molavcová zapečený lilek
	NE 11:00	dnes s nimi vaří Bára Nesvadbová japonské su-shi s tuňákem a lososem
	NE 10:00	Ordinace (s Alímovou Martinovou) host MUDr. Michal Vrablík, Ph.D. - o srdečních záležitostech
Frekvence 1	program	Pressklub Frekvence 1 (moderuje: Luboš Xaver Veselý)
	PÁ 18:30	Vítězslav Jandák, poslanec
	SO 17:00	Václav Láska, advokát
	NE 17:00	Michael Kocáb, hudebník a politik
Hitrádio FM Plus	NE 17:00	Čaj o páté s Karlem Rychlým Pokračujeme v představování plzeňských kapel a tuto neděli bude hostem jedna, která se opravdu jen tak neslyší. Kapela, která hraje tradiční lidovky Irska, Skotska a Bretaně, skupina Poitín. Máme se opravdu na co těšit.

Další programové tipy (Rozhlasové hry, četba, speciální programy,...)

Dvojka ČRo (ČRo 2 - Praha)	SO 13:05	Patnáctiletý kapitán (2/2) Premiéra rozhlasové hry, kterou na motivy stejnojmenného románu Julese Verna napsal a v roce 2011 režijně nastudoval Dimitrij Dudík. Hudba Petr Mandel. Dramaturgie Václava Ledvinková. hrají Kryštof Hádek, Ljuba Krbová, Filip Svoboda, Miloš Vávra, Ilja Racek, Miroslav Táborský, Jiří Knot, Zdeněk Maryška, Michal Pavlata, Antonín Hardt, Jiří Weingärtner, Otmar Brancuzský, Jiří Dvořák a Tomáš Černý.	
	SO 14:05	Výlety s Dvojkou - Veselý kopec Živé vysílání se spoustou zajímavých informací z míst, kde bude stát modrý stan Dvojky Českého rozhlasu.	
	SO 19:16	Rozhraní - Magazín zajímavostí o rádiu a Poklady rozhlasového archivu (Tomáš Černý) od 20:00 půjčme klíče od archivu Jiřímu Suchému, který ve vaší společnosti oslaví 80. narozeniny a nabídne zvukové vzpomínání.	
	SO 22:05	Peter Lovesey: Výkop Rozhlasovou dramaturgií podle stejnojmenné povídky připravil a v roce 2011 režijně nastudoval Dimitrij Dudík. Účinkují Dana Černá, Michal Pavlata, Jiří Dvořák, Stanislav Zindulka a Vladimír Fišer.	

Další programové tipy (Rozhlasové hry, četba, speciální programy,...)

Dvojka ČRo (ČRo 2 - Praha)	NE 13:04	Chytrá princezna	Volně na motivy Boženy Němcové napsal František Pavlíček. Hudba Vadim Petrov. Dramaturgie Eva Košlerová. Režie Karel Weinlich.
	hrají		Sylva Sequensová, David Schneider, Luděk Munzar, Jana Hlaváčová a Josef Vinklář. Natočeno v roce 1980.
	NE 20:00	Daniela Fischerová: Cesta k pólu (Milá paní Jiřino Jirásková...)	Příběh o hledání smyslu života na samém jeho konci. Dramaturg Martin Velíšek. Režie Hana Kofránková.
	hrají		J.Jirásková, J. Somr, V. Zinková, B. Navrátil, V. Cibulková, Z. Hess, M. Kantorková, H. Brothánková a J. Polívka
ČRo 3 - Vltava	SO 14:00	Jiří Suchý: Doktor Johann Faust	Rozhlasová úprava hry divadla Semafor. Hraje orchestr Ferdinanda Havlíka. Dramaturg Jan Kolář. Režie Jan Fuchs.
	hrají		Doktor Johann Faust (Jiří Suchý), Markétka, Skriptka (Jitka Molavcová), Pan Vágner, Vrchní (Svatopluk Beneš), Christel (Jiřina Jirásková), Lotte (Věra Křesadlová), herec Brander (Zbyšek Pantůček), Režisér Frosch (Jiří Datel Novotný), Zorka, zpěvačka (Luciana Krecarová) a komentátor (Jan Fuchs). Natočeno v roce 1990
	SO 20:00	Antonín Dvořák: Šelma sedlák (Komická opera o dvou dějstvích v rozhlasové nahrávce z roku 1961)	
	hrají		Kníže (Jindřich Jindrák), Kněžna, jeho choť (Alena Míková), Martin, bohatý sedlák (Karel Berman), ... Pražský rozhlasový orchestr řídí Josef Hrnčíř. Připravil a uvádí Zbyněk Brabec.
	NE 10:20	Christopher Hampton: Povídky z Hollywoodu (2/2)	Přeložila a pro rozhlas upravila Vladimíra Smočková. Dramaturg Jan Kolář. Režie Ladislav Smoček.
			Ödön von Horváth (Petr Čepek), Thomas Mann (Svatopluk Beneš), Heinrich Mann (Ota Sklenčka), Nelly, jeho žena (Alena Vránová), Helen Schwartzová (Lucie Trmíková), Bertolt Brecht (Jiří Adamíra), Money (Alois Švehlík), Salka Viertelová (Helga Čočková), Marta Feuchtwangerová (Eva Klepáčová), Vypravěč (František Němec)
	NE 11:30	Jaroslav Putík: Žlutá skvrna	Příběh ze sbírky Pohyblivé písky. Účinkuje Stanislav Zindulka. V roce 2004 natočil režisér Dimitrij Dudík
	NE 18:30	Robert Walser: Procházka (1/4) - Z vlastního překladu připravil Radovan Charvát.	Četba na pokračování z románu švýcarského německy píšícího spisovatele. Účinkuje Igor Bareš. Režie Natálie Deáková.
NE 20:00	Snídal jsem se Stifterem a Nestrojem	Pořad věnovaný 50. výročí založení Rakouské společnosti pro literaturu, v níž mj. vyrostl legendární rakouský kritik Wendelin Schmidt-Dengler, a 20. výročí Stipendia Franze Werfela. V pořadu zazní ukázka z tzv. Čtení Wendelina Schmidta-Denglera, kde vystoupil i rakouský architekt, esejista a básník Friedrich Achleitner. Připravil PhDr. Roman Kopřiva. Připravilo Brno	
ČRo Brno	SO 10:40	Sobotní čtení	<i>Kvůli Dni otevřených dveří se tento víkend nevyšílá</i>
	SO 16:10	Toulky Moravou - Na Starém Brně	Procházka historií jedné z nejstarších částí Brna s historičkou Milenou Flodrovou. Připravila Olga Jeřábková.
ČRo České Budějovice	SO 19:30	Jakub Arbes: Deset minut králem	Povídka. Pro rozhlas ji připravil a režii měl Luboš Koníř, účinkuje Petr Šporcl.
ČRo Ostrava	SO 18:30	Marie Podešvová - Leden	Z knihy "Když slunce září" bude číst ostravská herečka Anna Cónová.
ČRo Olomouc	NE 15:05	Jan Sulovský: Dvakrát o lásce	Původní povídky Ukradená láska a Nevstoupíš dvakrát do jedné ženy. V režii Michala Bureše účinkují Miroslav Hruška a Jiří Suchý.
	NE 20:30	Jaroslav Rudiš: BÍLÝ POTOK	alois Nebel. Kreslený "román" nositele Ortenovy ceny o vlivu velkých dějin na ty malé, v kulisách vlakových tratí a nádraží. Účinkují Norbert Lichý a Vladimír Polák. Režie Miroslav Zelinský.
ČRo Radio Wave	SO 21:00	Vizionáři	Terezie z Lisieux si jako životní povolání zvolila "milovat Boha a učit druhé milovat Boha" a kardinál Martini o ní řekl, že její víra září i po její smrti až dodnes. Životem neznámější francouzské světice 19. století vás provede Petr Wagner.
	NE 21:00	World Music Box - České novinky 2011	Česko je malá země a naše world music scéna moc nových nahrávek neprodukuje. Přesto to vždy stačilo na to, abychom jednou ročně koukli, co nového se v české kotlině urodilo. Ten čas právě nastal.
ČRo Plzeň	10:35	Úsměv, prosím	
	SOBOTA		Kytice. Účinkuje Jiří Suchý
	NEDĚLE		O datlovi. Účinkuje Jiří Sovák.
	10:45	Hvězdy, hity, legendy	
	SOBOTA		Jubilant Jiří Suchý. Pořad připravil Jaroslav Kopejtko
	NEDĚLE		Pěvecké hvězdy v popu. Domingo, Careras, Pavarotti, Bocelli. Pořad připravil Jaroslav Kopejtko
21:00	Víkendové čtení		
SOBOTA		<i>Informace o programu nebyla v době uzávěrky známa.</i>	
NEDĚLE		Luigi Pirandello - Mezi dvěma stíny. Přeložil Václav Čep, v režii Ivana Chrže účinkuje Jiří Ornest.	
ČRo Region (Střední Čechy)	program	Naladte si legraci - speciál (moderuje Patrik Rozehnal)	
	SO 17:04		dnes vás baví Jiří Suchý, který právě dnes slaví své 80. narozeniny
	NE 17:04		dnes vás baví Jiří Suchý, který o tomto víkendu slaví své 80. narozeniny
ČRo Region (Vysočina)	NE 18:00	Temná místa Vysočiny (dokument ve spolupráci s ČRo 6)	V době německé okupace bylo v protektorátu Čechy a Moravy celkem 16 míst, ze kterých byli deportováni Židé. Jedním z nich byla i Třebíč. Z vlakového nádraží odjely do Terezína celkem dva transporty označené jako AV a AW. Ve vlacích bylo 1370 osob a útrapy koncentračních táborů přežilo jen 60 z nich. Mezi nimi také Herta Coufalová a Pavel Fríd. Oba nás zavedou na další temné místo Vysočiny do Třebíče.

